
Protokoll Styrelsemöte i SIF 250407
När: 7 april kl 19.00

Plats: Loftet, Stigtomta
Närvarande: Marcus, Ronny, Theresia, Johan Z, Daniel, Caroline M, Annelie, Pelle, Tomas, Jonas, Johan W. 
Dagordning:





· Genomgång föregående möte
· 24/2
- Senaste styrelsemöte
· 17/3
- Genomgång av extrainsattmöte. 
· Ledarträffen 
· Marcus och Annelie sammanfattar ledarträffen
Överlag bra! Stor representation från föreningens lag. Träningstiderna gick relativt smidigt att lösa tack vare bra förberedelse. Diskussion om material, sektionerna som skapats och nya dokumenten som gjorts. Inga datum för event i skrivande stund. Vinnande koncept att förbereda så mycket som möjligt. 
· Möte Svenska Kyrkan

· Eva P, genom Johan, sammanfattar.
Diskussion om att unga inte dyker upp på fritidsgårdarna och det är svårt att veta vad som efterfrågas hos målgruppen. 
Svenska kyrkan kan skicka material så hjälper vi till att sprida detta vidare. Carolin M kollar upp om vi kan få material till oss. 
· Trädgårdstippen

· Marcus redogör efter möte med kommunen 2 april
Göran och Marcus träffade kommunen angående marken vi äger. Tennisbanorna, planerna, tippen och området mot OK Hällen. Nu har vi upprättat ett arrendeavtal med kommunen, mest som trygghet inför framtiden. 5000 :-/år (faktura skickas) är det skrivet på. Frågan är ställd om det förväntas någon skötsel av aktuella områden, återkommer om svar. Rent juridiskt är det svårt att få kompensation för tidigare år, återkommer dock i ärendet. Angående tippen kör man ihop det två gånger per år och kör bort det en gång per år. 
Plan och kiosk – 15 000: - /år. Daniel har önskemål om man kan gallra några björkar. Om större saker ska ske på våra områden kommer bygglov att behövas. 
· Vildsvinsangrepp på Parken
· Lösning ses över av Malmkvist med överseende av Ronny och Danne. 
Nya angrepp av vildsvin sen senast. Carro presenterar sig och har en maskin-gillande man som hjälpt till med planen och kan fortsättningsvis hjälpa till. 

Ronny och Daniel har mätt, 175 meter stängsel kommer att gå åt. Diskussion om solceller men tror inte det är långsiktigt. Elstaket är att prioritera. Daniel och Ronny har tagit fram ett kostnadsförslag på en totalkostnad på cirka 10 000: -. 

Huset vid parken är ute till försäljning, Annelie kollar vem som äger det och om vi kan låna el därifrån.  Beslut tas att vi kör på det om vi får tillgång till elen. 
· Anläggningsstatus

· Luftning
Pelle har kört traktor och luftat samtliga planer. TACK! 
Daniel köper in gödning för planerna. Vi har en spridare som vi delar med IK Tun. 
Daniel och Ronny mätte en eventuell femmannaplan vid IP och det går. Detta löses vid pårustningen. 

På Tängsta blir det en femmanplan och en sjumanna och således en 11-mannaplan och femannaplan på IP. 

IP: Takfönster fixas vecka 17 i år. Vecka 18 görs duschutrymmena och detta hinns inte med så att det är klart innan hemmapremiären enligt första rapporten. Vi inväntar tidsramen för arbetet och drar den ut på tiden så senarelägger vi arbetet till hösten efter avslutat säsong. 

· Nya planskötare
· Status
Ronny och Daniel har haft intervjuer, de sista två under morgondagen. Beslut tas i veckan. 10 personer sökte totalt. Det kommer landa i lokala unga förmågor. 
· Överlämning av Loftet 1/5. 
· Städning sker på pårustningen innan dess urplockat.
Det som är kvar är stora möbler och städningen. Kan helst göras av de som kan innan
· Vem ansvarar för klart?
Alla. 
· Material

· Materialfrågan skapar stor förvirring
Annelie har sammanställt från ledarträffen vad lagen efterfrågar. Tord, inköpsansvarig, har koll på detta. Bland annat behövs det köpas in bollar i alla storlekar. En större inventering av västar, koner etc. skulle behöva göras.
· Finns möjlighet till ”lagkitt”?
Diskussion om detta. 

· Sektionsgenomgång
· Nya sektioner har skapats till namn och arbete med att implementera och påbörja dessa sektioner/grupper

Behöver komma in på hemsidan. 
· Hur gör vi nästa steg? 
Ett datum för Barn- och ungdomssektionen (18.30 11/5) att träffas. Varje lag representeras med en person. Aktuella frågor som förslagsvis: Målvaktsträning, spelformer, Siffe kan komma på match/träning och framtida arbetet med sektionen. Önskemål om bollkallar kan tas upp. 

Superseniorsektionen – Eva får styra denna med Annelies stöd och pepp!
Material- och anläggningssektionen – Ronny, Daniel, Tord styr upp detta. Göra lite reklam på hemsidan och vem man ska kontakta om man har frågor om material och anläggning. Nya planskötarna ingår i denna grupp. Sektionen har mandat att utföra mindre kostnader på maskinerna. 

A-lagssektionen – Målvaktsträning för andra lag i föreningen. Samarbete finns och förbättras. 

Eventsektionen – Lina önskar vara med men efterfrågar hjälp. Eva P är även med på ett hörn.
Sponsor- och bidragssektionen – Vi behöver se över sponsorpaketen som finns. Hur går vi vidare med sponsorbiten? Sektionen behöver se över avtalen och om det går att förbättra tillgängliga avtal gällande beloppen. Förslag att det ska finnas en ruta för valfritt belopp. 

En nyhet som reklam för sektionerna görs inom kort på hemsidan – av Johan W. 
· Nätverksträff skolan

· Annelie informerar

· Vilka är med på plats? Ansvarig?
7/5  (18-20) på skolan och brev om detta kommer ut till föreningarna under nästa vecka. OK Hällen, TechLab, Närvaroteamet, socialtjänsten med flera. Föreläsningar, Svenska kyrkan, seminarium och diskussioner för att göra reklam med sin verksamhet. Alla vårdnadshavare på skolan kommer delta, kommunen och polisen gör reklam för detta. Samt på våra sociala medier. Johan och Daniel kollar upp om de kan delta. 
· Dokumentation

· Teams?
Marcus och Jonas diskuterade detta.
· Kommunikationsvägar

Fogis-information önskas för ledarna. 
· Event
Inget aktuellt. 
· Lagkonton
Behöver uppdatera våra behörigheter. Därefter kan vi öppna lagkonton och det ska bli obligatoriskt för lagen att använda. 
· Försäljningsförslag

· Kommer in många förslag till försäljning hur förmedla till lagen.
BUS kan ansvara för cuper och försäljningen när sektionen är igång. Johan och Marcus kan förmedla vidare i så fall. 
· Pårustningen
Kan vi fördela oss på respektive planer? För att underlätta arbetet och vad som ska göras för deltagande. Önskemål finns att det ska vara tydligt innan vad man ska göra. Diskussion om inköp av 9-mannamål (kostnad på 28k) och det godkänns under mötet. Aktuella lag/personer för aktuella planer fördelas där din verksamhet är under säsongen. Kaffe, festis och bulle. Info om pårustningen läggs ut på hemsidan. 

IP: Kratta, krita planerna, skräp, trallen på kiosken, städa Loftet, näta och rusta upp målen, förankra båsen. Se över målens skick. Sätta upp reklamskyltarna. Ronny kollar om det går att få sponsor för att byta plåt till båsen. 
Tängsta: Krita planer, flytta båsen, näta och rusta upp målen. Se över målens skick. 
Parken: Ej aktuellt i år. Flytta målen. 

Räkna västar (Theresia ansvarar) och koner! Samt se över bollarna vi har. 


· Övriga frågor
· Stolar och bord önskas hyras – det går bra!
· Tre ska bli noll – igång inom kort!
· Belastningsregister – dags igen för framför allt nya ledare och medlemmar. 
· Fotbollsskolan – önskas ej samma upplägg som tidigare år. Ungdomar har svårt att leda små barn (6 år). Carro tar med sig tankarna till planeringen till årets fotbollsskola. Nytt för i år är att det kommer finnas hjälp-föräldrar till hands under fotbollsskolan. 
· Äggjakten – Frågan har kommit om det är äggjakt även i år. PF 14/15 är ansvariga och informationen behöver komma ut snart. Tydliga regler. 
· Hemsidan – Behöver uppdateras, se över och maila Johan W. 

· Nästa möte: 5/5 19.00 
Vid pennan 
Johan Wallin
Justerare

Marcus Jarlö




